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自信をもち、次のステップへ 
                                       

３月１８日に卒業生を送り出し、一抹の寂しさがあります。立派な所作、歌声で巣立っていっ

た６年生を、教職員や在校生は誇りに思っています。卒業生の保護者の皆様も成長に喜びを

感じていることと思います。おめでとうございます。 

さて、在校生も本日修了式を迎え、今年度の学校生活に区切りをつけました。後期の「あゆ

み」から、自分の成長を感じていることと思います。苦手なことを克服していくことも大切です

が、自分の良い点を自覚し、自信をもち、さらにそれを伸ばしていこうと思う気持ちも大切で

す。１年の間にできるようになったこと、初めて覚えたこと等、確実に力をつけているはずです。

しかし、改めて振り返りをしないとせっかくの成長を自分で感じずに過ぎてしまうこともありま

す。「こんなことを覚えたんだ」「これができるようになったんだ」ということをご家庭でも話題にし

ていただけると幸いです。 

これから、約２週間の春休みに入ります。この休みは、学習ノートや各種作品等学習の足跡

を示すものの整理や次年度に向けて学習用具の確認、新学年のイメージをもつことをしてもら

いたいと思います。「３年生になると『理科』『社会科』の学習が始まるな」「５年生は委員会活動

で頑張らないと」等、新学年のイメージをもって４月の始業式に臨んでもらいたいと思います。

併せて、交通安全には最大の注意を払ってもらいたいです。気温が高くなってきて、外で動き

やすい季節となります。自転車の乗り方、道路の渡り方、安全な遊び方等十分に気をつけても

らいたいと思います。 

最後になりますが、１年間に渡り佐倉小学校の教育活動にご理解、ご協力をいただき誠にあ

りがとうございました。「ひまわり会」の皆様をはじめとした地域の方々にも支えられ、令和６年

度も終わりを迎えようとしております。次年度も引き続き「まごころの教育」を推進して参りま

す。どうぞ、ご支援をお願いいたします。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ありがとうございました 

３月２４日（月）に、修了式に続き離任式を行いました。 

令和６年度末の人事異動で次のとおり本校職員が退職及び転出となりますのでお知らせいたします。

転出先につきましては、新聞発表等に合わせて、改めて手紙でお知らせいたします。 

保護者、地域の皆様には、これまでのご支援、ご協力に感謝を申し上げますとともに、今後ともご理解

と温かいご支援をお願い申し上げます。 

【退職職員】   

【転出職員】   

    

           

           



【令和７年４月の行事予定】  

７ 月 着任式  前期始業式  4 時間日課（給食なし）11:45 下校 

職員登校指導  １年クラス発表 

８ 火 4 時間日課（給食なし）11:45 下校  職員登校指導 

９ 水 ４時間日課（給食あり）13:30 下校  給食開始（２～６年）  身体計測（４・５年）  

10 木 入学式（5・6 年参加）  5・6 年 11：45 下校   ２～4 年臨時休業 

11 金 身体計測（５・６年） 

1４ 月 身体計測（１・２年・ふじの木）  委員会活動（５・６年 ６時間日課） 

15 火 視力・聴力検査（５年）  

16 水 1 年給食開始  視力検査（４年）  代表委員会 

17 木 全国学力・学習状況調査（６年）   視力・聴力検査（３年）  

18 金 視力・聴力検査（２年）  

2１ 月 視力検査（１年・ふじの木）  

2２ 火 聴力・ことば検査（１年）   

2３ 水 視力検査（６年）  尿検査一次 

2４ 木 授業参観   保護者会 

2５ 金 避難訓練（地震） 

２８ 月 地域訪問 

２９ 火 祝日：昭和の日 

30 水 心電図検査（１年） 

 ※行事予定につきましては、変更する場合があることをご承知おきください。各種健康診断等につきまして

は、４月の学校だよりや学年だよりなどで改めてお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

千葉県小中高校書き初め展 

野田市長賞 ６年 

書星会賞 １年                     ２年 

 ３年                      ４年 

 ５年                     ６年 

【４月７日（月）の予定】 
〇登校完了は、今年度と同じ８時１０分です。昇降口の開放は７時５０分ですので、改めて家を出る時

間を確認してください。 

〇新しい学級の発表は、４月７日（月）の朝、次の場所に掲示します。 

   ・２年…体育館内左側の壁     ・３年…体育館内右側の壁     ・４年…１棟昇降口  

   ・５年…４棟昇降口          ・６年…１棟昇降口 

   ・ふじの木ルーム…４棟靴箱から入りふじの木ルームへ行きます。 

※体育館入り口から体育館に入り、クラスごとに並びます。 

（昇降口からは入らず、教室にも行きません。） 

※外靴を持って体育館に入りますので、外靴を入れる袋を持たせてください。  

〇体育館で着任式・始業式を行った後、担任と新しいクラスへ行きます。 

〇下校は、全学年１１時４５分頃になります。 

〇持ち物…上履き、連絡帳、筆記用具、防災頭巾、雑巾２枚、名札、紅白帽子、通学帽子等  

佐倉小の子供たちの活躍 



 

 

 

ひまわり会の皆さんと学校評議員の方々をお迎えして、ひまわり会感謝集会と６年生ありがとうの会を行

いました。体育館に全校児童が集まり、６年生とひまわり会の方々に感謝の気持ちを伝えることができまし

た。 

 ６年生は１年生と手をつなぎ、５年生がもつ花のアーチをくぐって入場しました。続いてひまわり会の皆さ

んが入場して、感謝集会が始まりました。各学年の代表児童が、一人ずつ感謝の言葉を伝えて、プレゼント

をひまわり会の方々に渡しました。ひまわり会の会長さんから、ご挨拶をいただき、最後にもう一度感謝の意

味を込めて拍手をして、感謝集会は終わりました。 

続けて、６年生ありがとうの会が始まりました。１年生から５年生までの発表は、６年生が入学してからそ

の学年で学習したことや体験したことを振り返ることができるような内容を考えて、寸劇や歌、踊り等で発表

しました。 

 １年生は、入学したばかりの時に６年生がお世話をしてくれたことや教えてくれたこと、助けてくれたことを

寸劇で発表し、「ありがとう」の気持ちを伝えました。そして、最後に、「桜の街」の歌で６年生にメッセージを

伝えました。 

 ２年生は、野球選手や保育園の先生等、未来で夢をかなえている６年生を寸劇で発表しました。実際に６

年生に参加してもらい野球選手や保育園の先生等になった姿を表現しました。また、「夢をかなえて６年生」

という気持ちを込めて、歌のプレゼントでお祝いをしました。 

 ３年生は、「世界の音楽ツアー」へ６年生を招待し、様々な国の楽しい音楽を歌やリコーダーで演奏した

り、ダンスを踊ったりしました。最後は、「６年生ありがとう」の気持ちと「これからも頑張って！」の気持ちを

込めて、運動会で踊ったソーラン節を踊ったり、「Thank you!」「謝謝！」「Merci!」等の世界の国々の言

葉で「ありがとう」を伝えたりしました。 

 ４年生は、「あ・い・う・え・お」作文で６年生に感謝のことばを伝えました。６年生に「あ・い・う・え・お」から

好きな言葉を言ってもらい、「みんなのために進んで働いてくださった６年生！」等、４年生が考えた６年生

のすてきなところを発表しました。また、歌でも思いを伝えました。 

 ５年生は、これまで国語で学習をした「スイミー」や「モチモチの木」、「わたしと小鳥とすずと」等の内容をも

とに、呼び掛けの形で６年生が教えてくれたことを表現しました。そして、「佐倉小学校を引っ張ってくださっ

た６年生を超えてみせます！」という力強い言葉で締めくくりました。 

 合唱団の発表もありました。まずは、６年生が元気になれる「アンパンマンのマーチ」を４・５年生だけで歌

いました。そして、６年生にも参加してもらい「ゆうき」を一緒に合唱し、体育館いっぱいにすてきな歌声を響

かせました。また、先生方からは、「未来に向かって歩んでいってほしい」というメッセージを込めて歌のプレ

ゼントを贈りました。 

６年生は、「コロナの旅」、「運動会の旅」、「ありがとうの旅」の３つの旅をテーマにした寸劇で６年間の思

い出を振り返りました。最後は、１年生から５年生のそれぞれの学年にお礼のメッセージを伝えました。 

そして６年生から、代々受け継がれてきたバトンが５年生に渡され、５年生はもうすぐ最高学年になるとい

うことをしっかりと受け止めていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 年生ありがとうの会・ひまわり会感謝集会 3/3（月） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

卒業式が３月１８日（火）に行われました。今年度は、６年生の保護者の皆様と４・５年生の子供たち、７名

の来賓の方々、教職員が参加をして卒業をお祝いしました。６年生の子供たちは、入場する姿から証書授

与、歌、別れの言葉、最後の退場まで、小学校生活の集大成となる卒業式としてとても立派な態度でした。

見送る４・５年生も６年生に向けて歌や呼びかけを頑張り、当日は参加できなかった１年生から３年生の分

も心を込めて送ることができました。 

 ６年生の皆さんが、中学校に行っても活躍することを心から期待し、応援しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業式 3/18（火） 


